



УКРАЇНА  
СУВОРОВСЬКА РАЙОННА У М. ХЕРСОНІ РАДА  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Комісія з питань евакуації**

73000, м. Херсон, просп. Ушакова, 47, тел.:(0552) 26-44-65, факс: 22-38-33, E-mail: 2010suvispolkom@ukr.net

---

**ПРОТОКОЛ № 4**  
**засідання комісії з питань евакуації**  
**Суворовського району м. Херсона**

від 30 вересня 2021 року

Головував – КАЛЮЖНИЙ Д.	- заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, голова комісії
Секретар – МАЙДАНЮК В.	- головний спеціаліст сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи, секретар комісії
Присутні:	- члени комісії (за списком)

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

**1. Про готовність збірних (приймальних) пунктів евакуації Суворовського району м. Херсона до проведення евакуаційних заходів у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій.**

**ІНФОРМУВАВ: МАЙДАНЮК В., секретар комісії з питань евакуації Суворовського району м. Херсона, головний спеціаліст сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи, який зазначив, що для планування, підготовки та проведення евакуації в органах місцевого самоврядування та на суб'єктах господарювання утворюються тимчасові органи з евакуації.**

Згідно з чинним законодавством до тимчасових органів з евакуації належать комісії з питань евакуації, збірні пункти евакуації, проміжні пункти евакуації, приймальні пункти евакуації. Ефективна робота кожного з вказаних органів однаково важлива для досягнення кінцевого результату – проведення у визначені терміни, у разі необхідності, евакуації населення, матеріальних та культурних цінностей.

Для підготовки та проведення заходів з евакуації населення Суворовського району м. Херсона у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру, розпорядженням голови Суворовської районної у м. Херсоні ради від 01.08.2018 року № 54-в (зі змінами, внесеними розпорядженням голови Суворовської районної у м. Херсоні ради від 02.03.2020 року № 13-в) затверджено Перелік збірних (приймальних) пунктів евакуації (далі – З(П)ПЕ) у Суворовському районі м. Херсона.

Всі збірні (приймальні) пункти евакуації забезпечено витягами з Плану евакуації населення Суворовської районної у м. Херсоні ланки територіальної



підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Херсонської області. Згідно з вимогами чинного законодавства в сфері планування та проведення евакуації до їх складу включено представників спеціалізованої служби охорони публічного (громадського) порядку та спеціалізованої медичної служби.

По кожному З(П)ПЕ необхідно постійно підтримувати в актуалізованому стані розпорядчі акти та документи про їх створення, персональний склад та функціональні обов'язки членів, списки населення яке підлягає евакуації.

Для забезпечення високого рівня готовності до виконання евакуаційних заходів, збірними (приймальними) пунктами евакуації у Суворовському районі м. Херсона, відповідно до вимог Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 р. № 841 (зі змінами), Методики планування заходів з евакуації, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 10.07.2017 р. № 579, Методичних рекомендацій щодо планування і порядку проведення евакуації населення (працівників) у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру, затверджених наказом МНС України від 07.09.2004 р. № 44 (зі змінами, внесеними наказом МНС України від 08.08.2011 р. № 809), виконуються основні норми і вимоги.

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію секретаря комісії з питань евакуації, головного спеціаліста сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради – МАЙДАНЮКА В., взяти до відома та керування в роботі.

2. Керівникам підприємств, установ та організацій району, на базі яких створено збірний (приймальний) пункт евакуації:

- уточнювати та розробляти документацію стосовно функціонування збірного (приймального) пункту евакуації;

- постійно підтримувати в актуалізованому стані розпорядчі акти та документи про створення евакуаційного пункту, персональний склад та функціональні обов'язки членів, списки населення яке підлягає евакуації.

3. Степанівському старості:

- дотримуватись вимог керівних документів з питань евакуації;

- щоквартально уточнювати План евакуації населення та список евакуаційної комісії;

- оновлювати інформацію щодо чисельності населення, яке потрібно евакуювати у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайної ситуації;

- оновлювати інформацію щодо чисельності маломобільних груп населення та осіб з інвалідністю, які проживають на території Степанівського округу.

Голова комісії з питань евакуації  
Суворовського району м. Херсона,  
заступник голови ради з питань  
діяльності виконавчих органів ради

 Дмитро КАЛЮЖНИЙ

Секретар комісії



Вячеслав МАЙДАНЮК